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 Catholica.ro, 5 iunie 2006

Duminică, 4 iunie a.c., 24 de copii din Blaj au primit Prima Sfântă Împărtăşanie în cadrul Liturghiei de la ora 18.00. Au celebrat pr. Ioan Fărcaş, protopop şi vicar cu preoţii; pr. Gheorghe Hang responsabil cu pastoraţia tineretului pe protopopiat Blaj; pr. Daniel Câmpean, preot paroh în Catedrala Sfânta Treime, şi pr Viorel Hancu. A fost prezent şi PF Lucian Mureşan, Arhiepiscop Major al Bisericii Române Unite cu Roma, Greco-Catolică. Fotografii de la eveniment au fost publicate astăzi pe situl BRU.ro.

Copiii s-au pregătit prin întâlnirii săptămânale începute din septembrie 2005, întâlnindu-se în fiecare sâmbătă la orele de cateheza organizate cu acest scop. Pregătirea copiilor pentru Prima Împărtăşanie a început imediat după 1990. În acel an, prima grupă de copii a primit Împărtăşania din mâinile Mitropolitului Alexandru Todea, creat Cardinal în 1991. Din anul 2000, pregătirea copiilor pentru Prima Împărtăşanie este coordonată de Surorile Sfintelor Inimi ale lui Isus şi Mariei, cu colaborarea cateheţilor din oraş, folosindu-se cartea "Să mergem către Isus", editată la Blaj. După cum a aflat Catholica.ro de la sr. Liana Petrizzo, SSCC, ca în fiecare an, momentul Primei Împărtăşanii a fost precedat de Prima Spovadă, în Sâmbăta lui Lazăr. După acest moment, timp ce cinci săptămâni catehezele au fost dedicate intens Euharistiei şi Liturghiei.

Venit la sărbătoarea copiilor care au primit Prima Împărtăşanie, Preafericitul Lucian le-a spus protagoniştilor evenimentului că aceasta trebuie să fie ziua cea mai frumoasă din viaţa lor. Arhiepiscopul Major i-a invitat pe copii să îl primească în sufletul lor pe Isus ori de cate ori au posibilitate, pentru ca astfel Isus să fie alături de ei şi de familiile lor în orice moment, fie de bucurie fie de tristeţe. La final, copiii au fost îndemnaţi să fie misionari în familiile lor, pentru a-i aduce şi pe părinţi la întâlnirea cu Isus.
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